
 

Pozývame Vás na vernisáž výstavy „Martin Kellenberger - Mágia ilustrácie", ktorú otvorí prof. Dušan Kállay v 
sobotu 3.9.2011 o 16.00 h v Galérii TYPO&ARS na Roľníckej 349, Bratislava-Vajnory a potrvá do 20.11.2011. 
Výstava je zaradená ako sprievodná akcia medzinárodnej výstavy Bienále ilustrácií Bratislava 2011. 

Martin Kellenberger (*1957, Bratislava) - významný slovenský maliar, grafik a ilustrátor. Absolvoval Katedru 
výtvarnej výchovy Pedagogickej fakulty Univerzity Komenského v Trnave. Žije a tvorí v Brati-slave.  
Kellenbergerovým prvým ilustračným debutom bola knižka Márie Topoľskej: Zlaté leto. Z jeho bibliografie treba 
spomenúť tituly autorov Daniela Heviera, Gustava Aimarda, Štefana Žáryho, Lajoša Grendela, Štefana 
Moravčíka, Jána Smreka, ale aj iných zo svetovej literatúry. Martin Kellenberger je vo svojej tvorbe výsostný 
kresliar. Kreslí ľahko s veľkou dávkou slobody a expresie, ilustrácie pôsobia sviežo, sú preplnené množstvom 
detailov, ktoré umožňujú čítať aj výtvarnú a hravú líniu obrazového textu. Ilustroval desiatky publikácií rôznych 
žánrov, ale jeho srdcovou záležitosťou sú ilustrácie pre deti. Dlhodobo je verný detským čitateľom a len pre nich 
ilustroval viac ako 70 kníh. Jeho ilustrácie podnecujú detskú predstavivosť a dávajú knihám ďalší rozmer, pretože 
farebné kúzla rozprávok im ponúka spolu s veľkou dávkou humoru.  
Svoje maľby a predovšetkým ilustrácie predstavil na množstve kolektívnych alebo individuálnych výstavách 
prakticky po celom svete. V roku 2001 získal Cenu Ľudovíta Fullu za svoju celoživotnú ilustrátorskú tvorbu, 
viacero cien získal aj v súťažiach Najkrajšie knihy Československa a Najkrajšie knihy Slovenska, v roku 2006 bol 
nominovaný na najvýznamnejšie ocenenie pre tvorcov detských kníh - Cenu Hansa Christiana Andersena. 
Galéria TYPO&ARS v Bratislave - Vajnoroch ako jedna z mála galérii na Slovensku sa dlhodobo venuje 
prezentácii grafickej a ilustračnej tvorby našich výtvarníkov. Prezentácie knižných ilustrácií Petra Cpina (2003), 
Dušana Nágela (2005), Alexeja Vojtáška (2007), Dušana Grečnera (2009) a najnovšie aj Martina Kellenbergera 
boli právom zaradená ako sprievodné akcie medzinárodnej výstavy Bienále ilustrácií Bratislava.  
Výstava bude prístupná do 20. novembra 2011, otvorená je denne od 10.00 - 18.00 h mimo pondelka - vstup 
voľný. 
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